



11月11日,由谭咏麟和陈百祥等中国香港艺人领衔的“香港明星足球队”对战贵州“榕江村超联队”在香港大球场进行。虽然香港明星队最终以3比1战胜对手夺得奖杯,但因黄日华在比赛中出脚踢倒对手一事,在互联网上引起了热议。昨天,黄日华通过香港明星足球队账号发出道歉视频。

村超“踢人风波” 黄日华鞠躬道歉

特约记者 鹞歌

我们熟悉“黄日华”这个名字,最早应该是从上世纪80年代的香港无线电视台……

1983年,黄日华与翁美玲联袂主演的武侠剧《射雕英雄传》风靡全港,后引进内地后同样收视火爆,其扮演的“靖哥哥(郭靖)被奉为“一代经典”。此后,他更是凭借在另一部金庸武侠剧《天龙八部》中扮演乔峰而火遍大江南北,“乔帮主”不仅武功高强(被戏称“在我的背景音乐里没人能打得过我”),其扮演者也因精湛的演技和个人魅力在观众心中有了“侠之大者,为国为民”的崇高形象。不过,上周末的“村超踢人”风波,则令一直崇拜“乔帮主”的影迷们大跌眼镜。

在香港明星队与贵州榕江村超联队的比赛中,62岁的黄日华踢得有些“上头”,在比赛中多次出现过推搡对手、踢人等不冷静行为,面对只有自己孩子年龄的对手上演了“降龙十八掌”。当天赛后,黄日华在接受媒体采访时表示,自己一上场就被对方的球

员撞了,还被弄伤了大腿内侧,所以很生气,“那时候我跟自己讲踢球要收火,千万不要发脾气,已经很多年没发脾气了,但那一下,火气一下子就上来了。我第一节很激动、很暴躁。”

但这一次,外界舆论并没有因为黄日华是公众人物就选择“宽容”。查看那场比赛的回放,可以看出在一次对抗中,贵州村超的球员只是贴防黄日华,没有多余的動作,慢动作回放中也显示是正常身体接触,但黄日华在倒地后还没站起来就飞起一脚故意踢对手,无论是职业比赛还是业余“野球”都是红牌动作。外界批评黄日华的声音也不绝于耳“球品与动作和年纪无关,只和道德相关”“屏幕上的北乔峰,现实中的段延庆”……

此后,该事件在互联网上引起了很大的争论,其早年间一些八卦也被扒出“翻旧账”,随即黄日华迫于舆论的压力在社交媒体上公开道歉。道歉视频中,黄日华表示他看过所有网友对他的批评,其全部接受。经过反思,自己在情绪控制方面做得不好。“我觉得我是做错了,所以在这里,我要跟所

有村超联队的球员,贵州的朋友,全国的球迷,所有的网友,要跟你们说声‘抱歉’,对不起,我错了,对不起。希望在往后的日子里,大家可以看到一个全新的黄日华,也希望经过大家共同的努力,把足球运动发扬光大。”并鞠上了一躬。演员何家劲(曾扮演展昭)也发文力挺黄日华:“华哥有担当!错了就是错了,诚恳道歉就是最好的回应!”

绿茵场上有句话:球品即人品。退休演员和村超这两个“草根足球”的代表同场竞技,60多岁的年纪还驰骋绿茵场,这其中既有香港明星,也有老甲A的“归来少年”。这原本应是一段佳话,但如今不和谐的声音也蔓延了起来,不是比赛传递快乐,享受足球的初衷。作为公众人物,黄日华有必要做好情绪管理;而作为观众,也应理性对待该事件。人非圣贤,孰能无过。黄日华已经认了错,“网暴”之势也该适当收敛。

希望足球友谊的桥梁不会因此倒塌,更希望那个重情重义、义薄云天的“乔帮主”重新找回自己。

韩国击剑皇后南贤喜曝被“女人”骗婚



据媒体报道,韩国监察机关已于日前以诈骗罪逮捕了一位名叫全清祖的嫌疑人,后者被控以“投资基金”的名义向超20名受害者骗取钱款,目前已知涉案金额达28亿韩元(约合人民币1542万元)。

有着“韩国击剑皇后”之称的南贤喜也牵涉其中,警方正以涉嫌同谋对她进行调查。

南贤喜是韩国女子击剑传奇人物,曾在2006年多哈亚运会、2010年广州亚运会、2014年仁川亚运会拿下多枚奖牌,还夺得过2008年北京奥运会银牌和2012年伦敦奥运会团体铜牌,是韩国第一位获得两枚及以上奥运奖牌的击剑选手,被称为“击剑皇后”。2006年,南贤喜还经历了“整容事件”风波。由于未经同意整容而影响了在国家的训练,她被罚两年不得入选国家队。

2008年北京奥运会,南贤喜摘得女花亚军,也创下了韩国女花在奥运会上的最好成绩。她是继中国选手栾菊杰和王会凤之后,第三个在奥运会女花个人赛中取得奖牌的亚洲选手。

根据之前报道,今年8月,42岁的南贤喜与结婚12年并育有一女的丈夫离婚。随后在10月末,南贤喜宣布了自己将要再婚的消息,结婚对象就是27岁的全清祖。

当时,她介绍自己的“未婚夫”为韩国财阀第三代,出生于美国,并供职于某跨国IT企业。

此后,警方收到了一系列投诉,指控全清祖一直以投资基金的名义收受并挪用了大量资金。警方于10月31日在京畿道金浦市其亲戚家中将全清祖逮捕,后将其拘留。

报道还指出,从法律意义上说,全清祖是一名女性。她坚称南贤喜在2月就已了解到这一点。“尽管我试图通过聘请演员冒充记者(并向我提问相

关问题)来维持企业集团第三代继承人的形象,但她在查看我的手机后很快就识别出了我的真实身份。”全清祖这样对媒体说道。

她还透露,南贤喜在获知对方是女性后,要求全清祖进行手术并接受激素注射,全清祖同意了,因为自己“真的爱她”。南贤喜则表示,自己对于全清祖的一系列诈骗行为毫不知情,并称自己也受到了欺骗。

摘自《中新网》



记者会上痛哭,交往前知晓对方性别

据联合早报报道,南贤喜曾在10月底召开的记者会上痛哭,称交往前就知道全清祖做了变性手术,但还是被全清祖欺骗以为自己真怀了孕,因为全清祖给她用的验孕棒全部显示怀孕,但全清祖一直阻止她去做妇科检查。

后来,由于媒体曝光和企业澄清,全清祖“集团继承人”身份被识破。知道自己被骗后,南贤喜返回娘家,在娘家用了妹妹买的验孕棒,才发现自己没有怀孕,并决定与对方分手。

南贤喜提出分手后,全清祖还涉嫌多次去南贤喜母亲家进行骚扰跟

踪,以及殴打南贤喜侄子。韩媒报道,南贤喜以嫌疑人身份接受调查。韩联社报道,南贤喜的律师在11日发给记者的短信中表示,“全先生欺骗了A先生(受害人)并获得了大量投资资金,然后用它购买了一辆宾利,继续欺骗南贤喜,还汇了钱还贷。”

“不过,当时南贤喜并不知道钱的来源是A先生。”据称,宾利汽车礼物和经济资助是全清祖对南贤喜进行“婚姻诈骗”的手段之一,他试图通过金钱欺骗南贤喜来维持恋爱关系。

南贤喜的律师说:“全先生一见到

对方,就用巨额金钱收买对方的好意,然后实施假装结婚的诈骗计划,以勒索金钱。特别是,在这起犯罪中,他利用了南贤喜,针对她周围的富裕受害者进行诈骗。”

据韩媒报道,正在调查此案的警方已于日前以诈骗罪将全清祖移送检察机关。离开看守所时,全清祖对于自己的行为简短地回应说:“我对受害者感到抱歉。”南贤喜目前被怀疑可能涉嫌共谋罪,正在接受调查。

摘自《中新网》